

Protokoll fört vid sammanträde med styrelsen för SSRK - BERGSLAGEN i Studieförbundets lokaler, Köping 2016-09-06

Närvarande: Kent Petherbielke, Eva Haag, Mats Närling, Lotta Karlsson, Emma Gustavsson, Boel Johansson (Frånvarande Johannes Almquist Ankie Claesson & Åse Linderskjöld)

§ 41 **Ordförande Mats Närling förklarade sammanträdet öppnat.**

§ 42 **Dagordningen för sammanträdet godkändes.**

§ 43 **Val av justerare / Emma Gustavsson**

§ 44 **Föregående protokoll godkändes**

§ 45 **Rapporter**

a) Ordförande informerar

Inget att rapportera

b) Vice ordförande

Ej närvarande

c) Kassör

Redovisningen för sista utställningen & Norbergsprovet är ej färdig än. Redovisat underskott med 2369:50 i kontantkassan. Härstammar från januari 2016 utställningen, gamla styrelsen. I övrigt är ekonomin god och i balans.

d) Utställningsansvarig

Sista utställningen avslöpte till det bästa. Jättebra support av Therese Löf under och inför utställningen. Styrelsen beslutade att skicka en blomma till T L för väl utträttat arbete.

e) Viltspåransvarig

Får många frågor om uppehållet sep-jan. L K undersöker om vi kan utöka tiderna så att vi kan erbjuda viltspår även under denna period. Vi beslutade att köpa in en scanner vikt till viltspår

f) Retrieveransvarig

Redovisningen för Norbergsprovet är ej klar ännu. Var ett lyckat arrangemang. Som det ser ut nu så kommer Sala provet bli av nästa år, 2 dgr, 2 klasser per dag. Mer info kommer. Viltfrysarna är fyllda. Dock behöver dom flyttas. E G kollar om vi kan flytta dessa till annat ställe.

KKL 8/10 Kungsörstrakten saknas domare i skrivande stund men det kommer att lösa sig.

g) Spanielansvarig

Ej närvarande

h) Tollingansvarig

Ej närvarande. Meddelar följande skriftligen.

Eventuellt kommer anmälningstiden till våra tollingprov att förlängas från 23/9 till 25/9. Behövs ett ytterligare tält till inför provet.

i) Utbildning

§ 46 Övriga frågor

§ 47 Nästa styrelsemöte

Tisdag 15 november kl 18:00, Studieförbundet Köping. Fikaansvarig M N

§ 48 Ordförande förklarar mötet avslutat.

Mats Närling
Ordförande

Kent Petherbielke
Sekreterare

Emma Gustavsson
Justerare